Весёлая математика 5 класс
1. Варит отлично твоя голова: пять плюс один получается…. 
1. Меньше в десять раз, чем метр, всем известно … 
1. На уроках будешь спать, за ответ получишь … 
1. Вышел зайчик погулять, лап у зайца ровно … 
1. Ходит в народе такая молва: шесть минус три получается … 
1. Говорил учитель Ире, что два больше, чем … 
1. Ты на птичку посмотри: лап у птицы ровно … 
1. У доски ты говори, что концов у палки …
1. Отличник тетрадкой своею гордится: внизу под диктантом, стоит … 
1. Мышь считает дырки в сыре: три плюс две – всего …
1. Вот пять ягодок в траве. Съел одну, осталось - … 
1. У меня собачка есть, у неё хвостов аж … 
1. В одной семье у каждого из трёх братьев есть сестра. Сколько детей в семье? ………
1. Петух, стоя на одной ноге, весит 5 кг. Сколько он будет весить, если встанет на обе ноги? ….
1. На столе стояли три стакана с ягодами. Вова съел один стакан ягод и поставил его на стол. Сколько стаканов на столе? ……
1. На грядке сидело семь воробьёв. К ним подкрался кот и схватил одного. Сколько воробьёв осталось на грядке? ……
1. Экипаж, запряжённый тройкой лошадей, проехал за 1 час 15 км. С какой скоростью бежала каждая лошадь? …….

Задачи экологического содержания (9 класс)

Каждого человека волнует состояние окружающей среды, поскольку от нее зависят судьбы человечества. Разумеется, каждый из нас не в состоянии отвратить угрозу человеческой цивилизации, но мы не можем не видеть надвигающейся беды и не думать об этом. Ведь экологическая катастрофа - это не  картина некоего отдаленного будущего, а последствия того, что есть в настоящий момент и в гуще чего мы живем. Решив предложенные задачи, давайте задумаемся: бережно ли мы относимся к воде, ведь без воды не было бы на Земле жизни. Узнаем, какую пользу приносят зеленые насаждения, ведь не случайно леса называют «легкими» планеты. Какие правила должен соблюдать человек, если отправился отдохнуть в ближайший лесной массив?

1. Из неисправного крана в течение 4 часов вытекло 12 литров воды. Затем кран починили. Сколько воды вытекло из неисправного крана в течение часа, а сколько в течение 3 часов?
1. В лесу росло 99 красивых дубков. Неосторожный мальчишка оставил на опушке леса бутылку, которая явилась причиной пожара. После того как пожар потушили, выяснилось, что осталось только 73 дуба. Посчитай, сколько дубовых деревьев сгорело во время пожара?
ОСТАВЛЕННОЕ СТЕКЛО МОЖЕТ СТАТЬ ПРИЧИНОЙ ЛЕСНОГО ПОЖАРА!
1. Деревья способствуют очищению воздуха от пыли и других загрязнений. Лиственный лес, площадь которого равна площади квадрата со стороной 100 м, может в течение года задержать 68 т пыли. Зато еловый лес такой же площади способен за то же время «заглотить» 32 т пыли. На сколько тонн пыли больше задерживает лиственный лес, чем еловый?


